
北海道産の紅ず
わいがにを中心
に5種の海鮮具
材と〆のラーメ
ンも楽しめる海
鮮鍋セットです。

天然国産の大きめのトラ
フグを丸っと楽しめるち
り鍋のセットです。天然な
らではのプリプリの食感
と濃厚な旨みと余韻をお
楽しみください。

大分県のブランド魚
「かぼすぶり」をしゃぶ
しゃぶセットにしました。
しゃぶしゃぶにぴったり
の脂ののりと旨味、かぼ
すの風味が楽しめます。

熟練の職人によって丁寧
に盛り付けられたとらふく
刺身は、目で、舌で楽しめ
る芸術的な逸品。特製の
ポン酢でいただけば、ふ
くの奥深く豊かな味わい
をご堪能いただけます。

ご飯にも合う
和風の味付け
にしたコン
ビーフ、お好
みの大きさに
カットしてタレ
や黄身をのせ
れば本物の
ユッケの様に
食べられる
ユッケ風生ハ
ムのセット。

ソーセージは生
から焼き上げる
のでプリプリ。ピ
ザケーゼはその
ままでもサッと焼
いても美味しく召
し上がれます。

●内容量／600g（固形量250g）×3
●賞味期限／30日以上

山吹 
博多水炊きおでん（3袋）
申込番号 P470117 税込2,592円

博
多
名
物
の
水
炊
き
出
汁
を
ベ
ー
ス
に
し
た

お
で
ん
。〆
に
雑
炊
や
ち
ゃ
ん
ぽ
ん
も
オ
ス
ス
メ
。

●内容量／（めん200g、かしわ肉味付50ｇ、つゆ
30ｇ）×6●賞味期限／60日以上

北九州駅弁当 
かしわうどん
申込番号 P470120 税込2,916円

モ
チ
モ
チ
と
し
た
麺
、か
し
わ
に
鰹
と
昆
布
の
風

味
が
生
き
た
ス
ー
プ
、甘
辛
に
炊
き
上
げ
ら
れ
た

か
し
わ
刻
み
肉
を
お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

●内容量／180g●賞味期限／240日以上

岩手缶詰 
いわて前沢牛カレー
申込番号 P470121 税込1,080円

柔
ら
か
い
肉
質
と
甘
み
の
あ
る
前
沢
牛
の
旨
み
が

お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

●内容量／35g●賞味期限／60日以上

下鴨茶寮 
料亭の昆布の
お吸いもの
申込番号 P470123 税込864円

が
ご
め
昆
布
を
贅
沢
に
使
い
、九
条
葱
や
湯
葉
な
ど
の

京
都
ら
し
い
具
材
に
、人
参
、わ
か
め
、胡
麻
な
ど

彩
り
豊
か
な
10
種
類
の
具
材
を
あ
わ
せ
ま
し
た
。

●内容量／きのこスープ150g・ごぼうスープ
160g×各2●賞味期限／120日以上

食物繊維たっぷり 
きのこ・ごぼうスープ
申込番号 P470124 税込1,188円

カ
ラ
ダ
が
喜
ぶ
食
物
繊
維
た
っ
ぷ
り
の
ス
ー
プ

2
種
類
の
セ
ッ
ト
で
す
。

冷凍

●内容量／200g（約2人前）●賞味期限／冷凍10日以上

小倉飯店 
海老の
チリソース
申込番号 P470118F 税込714円

熟
練
し
た
職
人
の
技
が
海
老
の
食
感
を
生
か
し
、

玉
葱
と
豆
板
醤
を
使
っ
た
チ
リ
ソ
ー
ス
は
ピ
リ
ッ
と

し
た
刺
激
が
美
味
し
い
小
倉
飯
店
自
慢
の
味
で
す
。

冷凍

●内容量／250g（約2人前）●賞味期限／冷凍10日以上

小倉飯店 
酢豚
申込番号 P470119F 税込664円

柔
ら
か
い
国
産
豚
肉
に
こ
だ
わ
り
、ピ
ー
マ
ン
と

玉
葱
の
シ
ャ
キ
シ
ャ
キ
感
を
生
か
し
た
酢
豚
で
す
。

冷凍

●内容量／1枚（200g）、濃厚ソース・かつお節粉末
・あおさ付●賞味期限／冷凍180日以上

どんぐり 
京野菜の入った京風
お好み焼 京都ぽーく玉

どんぐり 
京野菜の入った京風
お好み焼 京都ぽーく玉
申込番号 P470122F 税込616円

京
都
ぽ
ー
く
は
柔
ら
か
く
風
味
・
旨
味
を
味
わ
う

こ
と
が
で
き
ま
す
。ふ
わ
ふ
わ
食
感
の
生
地
も

お
楽
し
み
い
た
だ
け
ま
す
。

冷凍

●内容量／219ｇ●賞味期限／冷凍60日以上

エブリミール
マーケット（プロトン） 
国産牛のビーフシチュー

エブリミール
マーケット（プロトン） 
国産牛のビーフシチュー
申込番号 P470125F 税込1,801円

牛
肉
を
ト
ロ
ト
ロ
に
な
る
ま
で
赤
ワ
イ
ン
で
煮
込
み
、

甘
み
の
あ
る
デ
ミ
グ
ラ
ス

ソ
ー
ス
で
仕
上
げ
ま
し
た
。

冷凍

●内容量／15個●賞味期限／冷凍30日以上

新潟さかたや 
笹だんご
新潟さかたや 
笹だんご
申込番号 P470126F 税込3,240円

国
産
よ
も
ぎ
の
香
り
豊
か
な
団
子
の
中
に
北
海
道
産

小
豆
の
小
倉
餡
が
た
っ
ぷ
り
と
詰
ま
っ
て
い
ま
す
。

冷凍

●内容量／75g×5●賞味期限／冷凍60日以上

かさの家 
梅ヶ枝餅
申込番号 P470127F 税込751円

も
っ
ち
り
と
し
た
生
地
で
、や
さ
し
い
甘
さ
の
粒
餡
を

包
み
香
ば
し
く
焼
き
上
げ
て
い
ま
す
。

冷凍

●内容量／270ｇ（6個）●賞味期限／冷凍120日以上

ガトーショコラ
申込番号 P470128F 税込1,512円

生
地
に
カ
カ
オ
風
味
豊
か
な
ダ
ー
ク
チ
ョ
コ
レ
ー
ト

を
配
合
し
た
本
格
的
な
味
わ
い
の
ガ
ト
ー
シ
ョ
コ
ラ
。

●内容量／黒毛和牛和風コンビーフ・黒毛和牛ユッケ風生ハム 各100g、
黒毛和牛生ハム50g●賞味期限／冷凍60日以上

贅沢黒毛和牛 3点セット
申込番号 P470109S 税込7,884円

産地直送
送料込

冷凍

●内容量／ぐるぐるソーセージ150g、チョリソーウインナー110g、ピザケーゼ
90g、国産豚肩ロース生ハム60g●賞味期限／冷凍60日以上

パーティセット
申込番号 P470108S 税込5,724円

産地直送
送料込

冷凍

●内容量／トラフグちり500g、鍋だし55g、
ポン酢250㎖、もみじおろし5g×4
●賞味期限／冷凍90日 

「下関山賀」 天然トラフグちり鍋セット 
(7つ道具入り)(3～4人前)
申込番号 P470110S 税込10,800円

産地直送
送料込

冷凍

●内容量／とらふく刺身（90g）30㎝プラ皿、
とらふく皮30g、ひれ酒用ヒレ3枚、ポン酢
35g×3、モミジオロシ16g 
※刺身皿のデザインは変わる場合がございます。
●賞味期限／冷凍10日以上

ふく太郎本部 
とらふく刺身セット（3人前）
申込番号 P470111S 税込10,800円

産地直送
送料込

冷凍

●内容量／かぼすぶり切身250ｇ、かぼすポン酢
70㎖、もみじおろし5ｇ×4、だし昆布１枚
●賞味期限／冷凍３０日 
※12月31日（火）～1月9日（木）の
　お届けは出来ません。

大分かぼす
ぶりしゃぶセット
申込番号 P470112S 税込4,860円

産地直送
送料込

冷凍

●内容量／蒸しちらし（焼鮭・山菜と鶏・穴子×各2）、
蒸し寿司（穴子・鮭・帆立・鯛・焼鯖・鰻×各2）
●賞味期限／冷凍60日以上

ゐざさ 蒸し寿司 笹の薫り 
9種18個
申込番号 P470113S 税込6,390円

味わい豊かな
具材と寿司舎
利をひとつず
つ笹の葉で包
みました。

産地直送
送料込

冷凍
産地直送
送料込

冷凍
産地直送
送料込

冷凍
産地直送
送料込

冷凍

●内容量／飛騨牛肩ロース肉250g、朴葉味噌200g
●賞味期限／冷凍20日以上

岐阜 JAひだ 
飛騨牛肩ロース焼肉＋ 朴葉味噌
申込番号 P470114S 税込7,560円

飛騨の郷土料理
「朴葉みそ」と、
JAひだが目利きし
厳選した「飛騨牛」
です。

●内容量／西京漬け（銀鮭、さわら、ぶり、まだら）、濃縮出汁400㎖、あさりつ
みれ・菊花つみれ×各4、くずきり30g、鍋ふりかけ5g、半生うどん180g
●賞味期限／冷凍10日以上

円奏 京の西京漬けとつみれ鍋
（2～3人前）
申込番号 P470115S 税込6,912円

西京漬けをその
ままお鍋へ。
味噌に漬け込ま
れた魚を熱々の
鍋に入れると、
魚の旨みと味噌
の甘みがじわっ
と広がります。

●内容量／生紅ずわいがに180ｇ、秋鮭切身・真鱈切身×各3（各約90ｇ）、
ほたて片貝・かに入つみれ×各3、ラーメン110ｇ、ダシ用昆布×2、みそダレ
48ｇ×4●賞味期限／冷凍10日以上

北海道産の紅ずわいがにが入った
海鮮鍋セット
申込番号 P470116S 税込8,100円

ワインやお酒のあてにピッタリな
和牛の生ハムのセット。

ピリッと辛い大人のチョリソーや熟成した
生ハムなどのバラエティセットです。

●内容量／シガール×20本●賞味期限／30日以上

ヨックモック シガール
(クリスマスデザイン)
YCG-DXM
申込番号 P470106 税込1,890円

●内容量／ビエオゥショコラオレ×12枚、ビエオゥショコラブラン×12枚
●賞味期限／30日以上

ヨックモック 
アソルティモン ドゥ ノエル YAN-A
申込番号 P470107 税込1,890円

限定

10

限定

10

ヨックモック 
シガール(クリスマスデザイン)

ヨックモック 
アソルティモン ドゥ ノエル 

クリスマス限定デザイン缶商品。
ユールトムテと過ごすクリスマスを
描いたデザインパッケージです。
親しい方へのお手土産や自分へのご褒美に。バターを
ふんだんに使ったロール型のクッキー「シガール」を代表
とする東京・青山のクッキーブランドです。

●内容量／51g（12個）●賞味期限／120日以上

モロゾフ 
クリスマスブック MO-1963
申込番号 P470101 税込648円

限定

24

限定

12

限定

12●内容量／107g（25個）●賞味期限／120日以上

モロゾフ 
クリスマスブック MO-1408
申込番号 P470102 税込1,188円

●内容量／10個
●賞味期限／90日以上

モロゾフ 
クリスマス
トゥリンキット（赤） MO-1421
申込番号 P470104 税込594円

●内容量／10個●賞味期限／90日以上

モロゾフ 
クリスマス
トゥリンキット（緑） MO-1423
申込番号 P470105 税込594円

限定

8

●内容量／20個●賞味期限／80日以上

モロゾフ 
クリスマス
フェイバリット MO-1526
申込番号 P470103 税込1,296円

限定

10

１から１２までの数字をラベルに
デザインしたミルクチョコレートを
ブック型のパッケージに
詰め合わせました。

クリスマスミニブック
（2025年カレンダー仕様）入り。

クランチチョコレートとミルクチョ
コレートの詰合せです。
星型のペアサンタの
マスコットが
ポイントです。

クリスマスデザインの箱に、クリスマスオリ
ジナルのチョコレートやクリスマスモチー
フのチョコレートを詰め合わせました。

※12月31日（火）～1月9日（木）の
　お届けは出来ません。 

0120-05-1228
レッツ ゴー イ ヅ ツ ヤ

《ウィズカード会員様限定宅配サービス》

井筒屋くらしの宅配便
FAXで夜間のご注文もOK。24時間オーダーシステム フリーFAX　0120-58-1228

お申し込みは

（電話料無料）

承り期間 ： 2024年12月20日（金）まで 受付時間 ： 午前 9時 午後 6時まで

■お支払い方法
●井筒屋ウィズロイヤルカード・
　ウィズカード・友の会カード・
　各種クレジットカード

■お願い
●ご注文後1週間前後でお届けします。
　商品によっては多少遅れる場合もございます。
●2種類以上一括ご注文の場合は、個別のお届けになる
　こともございます。
●産直商品の代引配送は承れません。（一部お届けできない地域がございます。）
●サービス配送区域外は、所定の配送料金となります。
●代金引換の場合は別途代引手数料を頂戴いたします。
●大型商品は1個につき別途1,100円（税込）（サービス区域）、
　サービス区域外は2,200円（税込）が必要となります。
※ご注文頂いたお客様には、後日通信販売のカタログ等
　お届けさせて頂きます。
※調理・盛り付けした写真はイメージです。
※チラシ受付期間内に一部商品につきましては
　価格改定がございます。何卒ご了承くださいませ。

■配送料金 1回のご注文で1お届け先を基準として

660円サービス区域内

■商品のお届け

クール便は
＋330円(税込)

●品切れの場合は誠に勝手ながら、ご容赦ください。
●掲載商品は、印刷のため現品と多少、色が異なる
　場合もございますので、ご了承ください。
●商品のお取替え・返品はお届けから8日以内に
　ご連絡ください。
●お客様都合によるご返品の場合、お引取り手数料を
　頂戴いたします。
●食品、衛生商品のご返品は承れません。
　(不良品、商品違いの場合は除く)

※表示価格は本体価格に消費税を含んだ価格です。

※産地直送商品の代金引換はできません
　のでご了承くださいませ。
※クレジットカードのお支払いは、弊社の
　受注処理時に決済させていただきます。
　商品のお受取り前にお引落しが
　発生する場合がございますので、
　ご了承ください。 

●代金引換
商品のお届け時に、現金または
井筒屋の商品券・百貨店共通商品券・
井筒屋商品引換券・井筒屋ウィズ
ポイントチケットでお支払いください。

●温度帯ごとにそれぞれ送料を頂戴いたします。
［2024年4月1日（月）～］

クリスマスギフト特集2024

〈数量割引〉 

ラベンダー油
レモン果皮油
ユーカリ葉油

天然精油使用

Before

After

美
容
成
分
＆
ト
ー
ン
ア
ッ
プ
効
果
！

香浴剤 屠蘇風呂〈化粧箱入り〉

●原材料／蒼朮（ソウジュツ）、当帰（トウキ）、千芎（センキュウ）、
大茴香（ダイウイキョウ）、陳皮（チンピ）、桂皮（ケイヒ）●日本製

1,265円税込申込番号 P470202

門司ヶ関人形 十二支｢巳｣

●サイズ(約)／幅2.5×高さ3㎝●素材／ねん土(乾燥仕上げ)●日本製 
※手作りの為デザイン・お色目などが一つ一つ異なります。

1,100円税込申込番号 P470201

福を呼ぶ赤ちゃんドッグ 

●サイズ(約)／幅13×奥行19×高さ21㎝
●重量(約)／483g●素材／樹脂●中国製

4,378円税込申込番号 P470212

蔵元の雫 ハンド美容液

1,980円税込申込番号 P470208

スマート
キャリー

●サイズ(約)／外形：幅54.5×奥行39×高さ8㎝(キャスター取り付け時）●重
量(約)／850g●耐荷重(約)／50㎏●素材／本体：ポリプロピレン、キャスター：
ポリプロピレン・ポリカーボネート(耐熱温度110℃/耐冷温度-20℃)●日本製

1,650円税込

申込番号 P470209 冷気ブロックぬくぬくパネル

●サイズ(約)／高さ60.5×幅200×厚み0.5㎝、折り畳み時：幅60.5×
奥行26×高さ5㎝●重量(約)／230ｇ●素材／表面：カラーOPPフィ
ルム、中材：発泡ポリエチレン、裏面：カラーOPPフィルム●中国製

1,650円税込申込番号 P470210

毛玉取り器 グリーナー

●セット内容／本体１本・エッジ３種類(各2本)・収納袋１枚・取扱説明書１部
●サイズ(約)／本体：幅12×奥行19×高さ4.5㎝、エッジ：幅10.5×奥行1.7×
高さ1.1㎝、収納袋：縦27×横16㎝●重量(約)／本体：94g、エッジ：7g(１
本)、収納袋：12g●素材／本体：ＡＢＳ樹脂・エラストマー・ポリウレタン・ステ
ンレス・ＰＯＭ、エッジ：ＡＢＳ樹脂・研磨材、収納袋：ポリエステル●中国製 
※気になる場合は、目立たない場所でお試し後にご使用ください。

3,960円税込申込番号 P470211

あったか 4点セット

17,600円税込申込番号 P470204SK

2025年干支｢巳｣［門司ヶ関人形］ 正月三が日を祝う［屠蘇風呂］
戦後、柳瀬重朝氏が考案した小さな土人形を起源とする
門司ケ関人形は全国の郷土玩具愛好家から所望された後、
一時は途絶えていましたが、昭和後期に上村誠さんによって
再興された愛らしい土人形です。

毎年
大好評！！

湯舟につけると、お屠蘇の甘い香りが漂う香浴剤。
布袋のまま浴槽に浮かべてご入浴ください。
お世話になった方へお配りするのにおすすめです！

手作りならではの、ひとつひとつ異なる表情を持っています。

6種類の香草を人の手で混ぜ合わせ、
縁起の良い文字が並ぶ手ぬぐいで包んでいます。

10～49個 ご購入の場合

1,166円税込申込番号 P470203 1個あたり99円お得！

限定

50

蛇腹折りにすれば、自立する
ので、様々な場所で
使用できます。

お家で洗濯できて
洗うたびふっくら！

ハグウォーム 
掛け毛布 (シングル)

より暖かく、優しく包み込む｢リラクゼーション毛布｣の幸せな眠り。

特許の糸「スーパーZERO®」と特許製法
「くしゅくしゅ加工」で身体や肩を優しく包みこみます。

特殊構造でふんわりと軽く、糸と糸の間に空気層を作り出し、暖かさをキープ。
生地をふんわり編むことで、通気性もあり、ムレにくいのが特長です。

●内容量(約)／20㎖●成分／水、グリセリン、イソペンチルジオール、パ
ルミチン酸イソプロピル、酸化チタン、（アクリル酸ヒドロキシエチル/ア
クリロイルジメチルタウリンNa）コポリマー、コメヌカエキス他●日本製

しっかり保湿もしながら肌をトーンアップ！
なめらかで明るい白肌に！

杜氏のような明るい手に。いくつに
なっても手が綺麗と言われたい！
杜氏のような明るい手に。いくつに
なっても手が綺麗と言われたい！

隠せない
手年齢隠せない
手年齢

若々
しくトーンアップ

くすみ
保 湿

トーン
アップ

凸ズミ

毛穴
汚れ

サラッと
つるん

180年以上続く京都の蔵元「都鶴」の
酒粕エキスに加え、4種の白肌成分と
4種の凸ズミ対策成分を配合した、
手の集中対策美容液です。一般的なタオルに比べて

約5倍の吸水量！

しっかりと水分を吸うから、ゴシゴシと拭いて髪を傷める
こともありません。ドライヤーの時間短縮にもなります。

吸水性抜群のマイクロファイバーが
髪の毛の水分をぐんぐん吸収します。

通気性も良いので、湿気がこも
らず速乾性に優れています。

電池・電源 不要

収納袋付き

手軽な
リントブラシ

取り外しボタンで
簡単に取り替え可能

取り替え可能な
アタッチメント

毛玉が面
白い程

よく取れま
す!

本物の犬そっくりの癒し系インテリア。
玄関に、リビングに、愛くるしい
子犬がお出迎え！
玄関やリビング・ダイニングテーブルなどに置けば
空間がパッと明るくお洒落に変身！お花やお薬、
キャンディ、カギなどの小物入れに使えます。

ラブラドール・レト
リバーを

モチーフにした

可愛いワンちゃん
が

小物をお預かり！

在庫状況により、
色・柄は一部変更となる場合がございます。

長時間座っても疲れない
リクライニングチェア。

この冬使える
あったかアイテム
5点セット。

①木製肘付 
　リクライニング
　チェア

②ムートン 
　半楕円クッション
　　(2枚組)

④ゴブラン織 シェニールマット

③ラタンカバー付 
　ダストボックス②ムートン 

　半楕円クッション
　　(2枚組)

④ゴブラン織 シェニールマット

③ラタンカバー付 
　ダストボックス

①ラタン らくらく籐丸椅子
●サイズ(約)／直径34×高さ26㎝

③ムートン スリッパ(各1色・2足組)
●色／ベージュ・グリーンの
　　   ※各1色ずつを2足セット
●適応サイズ(約)／25㎝まで対応 

④ゴブラン織 シェニールマット
　(34×120㎝)
●サイズ(約)／34×120㎝

⑤ゴブラン織 シェニールマット
　(70×120㎝)
●サイズ(約)／70×120㎝

②ムートン 円座クッション(2個組)
●サイズ(約)／直径40㎝

①ラタン 
　らくらく
　籐丸椅子

⑤ゴブラン織 シェニールマット
　(70×120㎝)

①ラタン 
　らくらく
　籐丸椅子

④ゴブラン織 
　シェニールマット
　(34×120㎝)

⑤ゴブラン織 シェニールマット
　(70×120㎝)

②ムートン 円座クッション
　(2個組)
②ムートン 円座クッション
　(2個組)

③ムートンスリッパ
　(各1色・2足組)

※パッチワークの為、ひし形の色が一点一点異なります。※パッチワークの為、ひし形の色が一点一点異なります。
②ムートン 半楕円クッション(2枚組)
●色／ローズ ●サイズ(約)／直径40(半楕円)×厚み8㎝

①木製肘付リクライニングチェア
●サイズ(約)／幅55×奥行64～93×高さ79・83・87㎝、
　　　　　　  座面高さ：27・31・35㎝●重量(約)／9.7㎏

④ゴブラン織 シェニールマット ●サイズ(約)／60×90㎝

③ラタンカバー付 ダストボックス
●サイズ(約)／本体：直径23×高さ33㎝、カバー：直径26×高さ11㎝

30限定

特別お買得品 あったか 5点セット

11,000円税込申込番号 P470205SK 在庫状況により、色・柄は
一部変更となる場合がございます。35限定

特別お買得品

お好みに合わせ、

ゆったりおくつろぎ

いただけます。

立ち上がりが
楽な木製の
肘付き

背もたれ
3段階
リクライニング

座面高さ 
3段階切替え

肘掛けのみ お客様組み立て

4点
セット

5点
セット

衣類の毛玉、ホコリ、糸くずや
ペットの毛を素早く除去。
3種類のエッジにより
ウール100％からナイロンや
カシミヤ素材まで幅広く対応！

冷気や隙間風を防ぐ、
立てるだけの防寒パネル。
電気を使わず、足元の冷気を防ぐ事で
暖房効率を上げ、節電にも繋がります。

重たいものをラクに移動させる
ことができる台車です。

毛玉を取った後は、
リントブラシで衣類の
仕上げも簡単！

折りたたんで
コンパクトに
収納

重くて動かしづらいものを載せておけば、スムーズに
動かすことができるようになります。リビングで使え
ば、掃除の時にラクに動かせて便利！

キャスターは
360度回転

耐荷重
50㎏

動かしたい方向へ移動でき、
ストッパー付きなので
固定もできます。

〈実寸大〉
2.5㎝

3㎝

●サイズ(約)／幅140×奥行200㎝●素材／パイル：綿100％、グラ
ンド：ポリエステル95％・ナイロン４％、ポリウレタン１％●日本製

14,850円税込申込番号 P470206J
●色／①ラベンダー ②ピンクベージュ 色をご指定ください。  

03，59，，
クイックヘアドライタオル

●サイズ(約)／幅40×長さ100㎝●素材／ポリ
エステル85%、ナイロン15%●中国製

880円税込申込番号 P470207
●色／①ピンク ②グレー 色をご指定ください。  

①ラベンダー ②ピンクベージュ

①ピンク

②グレー

首やデコルテのくすみ
が気になる部分にも
お使いいただけます。

寒さ対策にオススメ！あったかアイテムをセットにして、特別価格にて大奉仕！


